

热门看点2

打造车市核心力量 主流合资品牌强势出击

在对报名本届万人团车节的读者调查中我们发现,意向购买8万-15万元合资品牌车型的报名者占了整个报名人数的一半以上,这说明合资品牌的家用车型依旧拥有着绝对的市场竞争力。为此,本届万人团车节的主办方也努力为大家网罗了绝大部分主流合资品牌车型供大家挑选,其中不乏许多新鲜出炉的当红车型。
现代快报记者 张瀚中

广本凌派

凌派是广本旗下的首款中级车,也是广本的战略级产品,在外观上,凌派拥有超宽的前脸镀铬饰条以及刃形的侧面双腰线,勾勒出极具冲击力的外观造型,再加上前卫的多幅轮毂,运动感跃然而生。同级别领先的前后双LED灯组合,更加凸显了它的动感锐利的个性和独一无二的科技感。凌派搭载Honda领先的1.8L i-VTEC发动机,并根据中国路况环境进行了改进,实现了1.8L动



力、1.6L油耗的完美融合,将以超越级别的动力性能带给驾驶者不凡的操控体验。

日产新天籁

全新天籁搭载的是凝聚尖端技术的全新第四代VQ引擎,它在以往的基础上再次进行了多达9项技术革新,拥有NICS可变进气控制系统、C-VTC连续可变气门正时智能控制、航天级的超低摩擦技术、自动平衡高刚性发动机缸体等尖端技术。

据了解,全新天籁较大程度上改变了其“中年大叔”开的车型的形象,不论从外观造型还是驾驶风格都更倾向于年轻、时



尚、动感。动力方面,公爵版搭载2.5升发动机,变速箱仍然是我们熟悉的Xtronic CVT模拟7速的变速箱,能够满足平顺、充沛的动力需求。

起亚K3S



掀背车的热潮,从2013年开始就未停歇,起亚这次也接过了掀背A级车的接力棒,推出了K3S这一重磅产品,在代言人“长腿欧巴”李敏镐的支持下,K3S掀起了起亚新车中前所未有的关注热潮。

由李敏镐代言的K3S共有6款车型,售价区间为10.18万-14.38万,车身拥有透明白、新雅蓝、暗樱红等七种颜色,并提供全黑、黑米和黑棕三种内饰风格,为消费者带来丰富多彩的差异化选择。K3S的目标人群是追求快乐、率性果敢、充满自信且掌控自我的年轻一代。

K3S以简约直线美学为蓝本,汲取艺术灵感,运用恰到好处的比例与简洁流畅的线条,勾勒出独具魅力的动感气息,动静之间散发优雅灵动的新锐美感。K3S承袭了虎啸式家族前脸的时尚风格,并进一步创新,将KIA LOGO提升至引擎盖之上,其夸张的梯形进气口与全新设计的狭长前中网形成强烈对比,使视觉效果更富质感和张力。

上海大众途观



融入了德国大众最新的设计理念,秉承了豪华SUV途锐的运动血统,硬朗的线条、饱满的曲面和完美的车身比例,途观由内而外散发出刚毅强壮、富有内涵的审美气息。内饰方面,途观车内方向盘的造型没有变化,在功能上与现款相同,但方向盘换

挡是新途观中增加的配置,这项配置在现款全系车型中均未配备。仪表盘中间的行车电脑屏幕新款为彩色显示,整体样式上与现款无异。

新款大众途观在同级车中处于中上水平,满足了国人的使用需求。值得一提的是,新款大众途观的行李箱大大提高了实用性,这也是作为一款SUV车型不得不关注的一点。

以途观2.0TSI车型为例,其最大扭矩比同级2.0L车型高出近50%,最大功率遥遥领先于同级车2.5L车型,其超强扭矩、输出功率、油耗都为同级车型无法企及。途观搭载1.8TSI和2.0TSI两款发动机配以提供更大扭矩支持的6挡Tiptronic手自一体变速器,可自如应付各种特殊路况,动力更加充沛,实现超越国内同级SUV的超凡动力和越野性能。

热门看点3

实惠也有高品质 自主品牌亮出全新面貌

虽然产品线的丰富程度与受外界关注的程度都比合资品牌略逊一筹,但不可否认的是,自主品牌近年来在设计、品质与品牌形象上的全面提升,也成为了越来越多人的首选,本次万人团车节,自主品牌当然不会落后,同样会以新的面貌,新的车型向大家展示自主品牌的进步。
现代快报记者 张瀚中

海马M5

海马汽车全新战略车型新一代福美来M5是福美来品牌的第四代产品。

从外观上来看,全新福美来M5相比现款来了个大颠覆,采用了大尺寸的直瀑式格栅设计,更显大气、时尚。侧面采用双腰线的设计,增加了运动气息,整体来看新车展现出了时尚与运动的视觉感,相比上一代福美来而言,它做了更迎合市场的进化。

油耗之低是福美来M5的另一看点。相关方表示,手动挡车型的百公里综合油耗为6.2L,自动挡车型百公里综合油耗为6.9L。新



一代福美来M5堪比合资的做工和品质,重新定义了自主A+级车的标准,开创了A+级车型的品价比新时代。

比亚迪F3

比亚迪F3打破了合资品牌车型垄断中级车市的神话,让中国更多家庭圆了汽车梦,成为当之无愧的“国民家轿”。除了简洁的外形、凌厉动感的前脸赚足了消费者的眼球,充沛的动力也带给消费者超强驾控感。

据了解,在本次的现代快报“读者嘉年华”万人团车节的现场,比亚迪拿出了重磅大礼招待消费者。相关人员介绍,本次参展的部分车型会有一定的现金优惠,“具体金额现在还在讨论,要看现场的情况了。”参



展商有些神秘地说。此外,参展商还打算邀请车模前来助阵,力求成为现场最吸睛球的展位。

广汽传祺GS5

广汽传祺最大的亮点,当然是来自阿尔法罗密欧166,与GA5相同的底盘系统,不过GS5在底盘加高后对避震和悬架都作出了全新的调校,整体风格偏向于硬朗,而且韧劲十足。

传祺GS5全球同步配置德国博世最新9.1版本ESP系统,带上下坡辅助功能。例如,在下坡辅助功能下,传祺GS5可实现自动控



制车速,辅以灵敏的刹车系统,保障了驾驶稳定性和安全性。

北汽E系列



北汽E系列整车外观设计秉承德式设计风格,大气时尚,动感十足。其前脸酷似奔驰B200,但前格栅采用两幅条飞翼式设计,而镀铬的材质运用,则更加符合当下的消费趋势。动感犀利的俯冲式腰线,线条感十足。

北汽E系列轿车同样有很多设计模仿了奔驰B级,比如仪表盘、空调出风口、镀铬装饰条等,营造出较大气的车内氛围。厂家只为E系列轿车提供一种“上黑下米”的车内配色方案,没有全黑色内饰。